Ein eigener Gemüsegarten
Mit Gewächshäusern von WAMA schnell und erfolgreich ernten
Herdorf (fpr) Der Trend zu einem nachhaltigen Lebensstil setzt sich fort und hat längst den Lebensmittelsektor erreicht. Wer hundertprozentig sicher gehen will, dass sein Obst und Gemüse aus ökologischem Anbau stammen, baut dieses einfach und ganzjährig in einem eigenen Gewächshaus an. Bei WAMA können Hobbygärtner aus einer Vielzahl an Modellen wählen, die auf jedes Grundstück passen.
Der kurze Weg ins Gartenglück
Eigene Lebensmittel anzubauen ist nicht schwer – wenn man dabei auf professionelle Unterstützung setzt. Das Familienunternehmen WAMA bietet hochqualitative Gewächshäuser und Hochbeete, mit denen die Gartenarbeit zum Kinderspiel wird. Langlebig und witterungsbeständig halten diese jedem Wetter stand und bieten zarten Setzlingen den nötigen Schutz. Verschiedenste Pflanzen finden auf diese Weise optimale Wachstumsbedingungen vor und selbst exotische Sorten reifen in der speziellen Tropen-Serie problemlos heran. Ob kleiner oder großer Garten – dank des Potpourris an Modellen findet sich für jede vorhandene Situation die passende Lösung. Schon nach wenigen Wochen kann die erste Ernte eingefahren werden und selbst angebaute Köstlichkeiten landen auf dem Teller.
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wamadirekt.de.
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Bild 1

Auch in kleinen Gärten finden WAMA-Gewächshäuser problemlos Platz. Für sie wurde eigens die Mini-Serie entwickelt. (Foto: WAMA)
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Bild 2
Hochbeete ermöglichen nicht nur ein bequemes Gärtnern im Stehen, sie bringen dank ihres ausgeklügelten Schichtsystems auch besonders ertragreiche Ernten hervor. Der Frühbeet-Aufsatz sorgt für zusätzlichen Schutz. (Foto: WAMA)
