Starker Wind? Kein Problem!
Gewächshäuser von WAMA trotzen Orkanböen und Co
Herdorf (fpr) In den letzten Jahren kam es vermehrt zu starken Stürmen. Es ist nicht zu leugnen: Unser Klima verändert sich. Orkane wie Kyrill und Burglind hinterlassen im ganzen Land eine Spur der Verwüstung – besonders der Außenbereich ist betroffen. So werden neben Gartenmöbeln auch Gewächshäuser zerstört. Um auf Nummer sicher zu gehen, sollte man bereits bei der Anschaffung auf Stabilität achten. Das Familienunternehmen WAMA bietet hochwertige Modelle, die jeder Art von Wind und Wetter trotzen.

Wind, Sonne, Regen – das Gewächshaus steht
Gewächshäuser von WAMA sind besonders witterungsfest. Sie verfügen über extrem stabile Aluminiumkonstruktionen und bieten aufgrund ihrer Materialbeschaffenheit Korrosionserscheinungen die Stirn. Die verwindungssteifen Profilquerschnitte halten darüber hinaus jeder Belastung zuverlässig stand. Auch die Verglasung ist absolut sturmsicher. Auf diese Weise können ihnen selbst Orkane nichts anhaben und mit der Gartenarbeit geht es, sobald sich das Wetter beruhigt hat, ohne Umwege weiter.
Bei WAMA können Hobbygärtner aus einer Vielzahl an Modellen wählen. Klein, groß, freistehend oder angelehnt – es gibt für jedes Umfeld die passende Variante. Alle Gewächshäuser bieten optimale Bedingungen für die Pflanzenaufzucht, auch bei wechselhaftem Wetter oder mangelnder Sonneneinstrahlung. Darüber hinaus verfügen sie über ausreichend große Belüftungsmöglichkeiten, die – je nach Ausführung – noch erweiterbar sind. 
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wamadirekt.de.
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WAMA-Gewächshäuser sind extrem stabil und lassen sich auch von starken Stürmen nicht beeindrucken. (Foto: WAMA)
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Bild 2
Der Beweis: Neben Geschäftsführer Christoph Mauden sitzen vier seiner Mitarbeiter entspannt auf dem Dach des Gewächshauses, welches den Lasten problemlos standhält. (Foto: WAMA)
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Bild 3
WAMA bietet ein ganzes Mosaik an Möglichkeiten. Neben Gewächshäusern finden Hobbygärtner hier auch Hochbeete und Zubehör. (Foto:WAMA)

