Der persönliche Gartentraum
Hochbeete und Gewächshäuser individuell planen und gestalten

Herdorf (fpr) – In einer Welt voller vorgefertigter Konsumgüter sehen sich Verbraucher vermehrt mit konformen Produkten konfrontiert. Um diesem Trend entgegen zu wirken, legen zahlreiche Do-it-Yourselfer selbst Hand an und fertigen individuelle Gebrauchsgegenstände. Auch im Gartenbereich wünschen sich viele eigens auf sie zugeschnittene Lösungen, die zum einem dem persönlichen Geschmack entsprechen und sich zum anderen perfekt den vorhandenen Gegebenheiten anpassen.

Nicht von der Stange

Das Familienunternehmen WAMA aus Herdorf steht für langlebige, stabile Gewächshäuser sowie Hochbeete und bietet Hobbygärtnern die Möglichkeit, sich ihren eigenen Gartentraum zu verwirklichen. Dank zahlreicher Konfigurationsmöglichkeiten findet jeder genau die Variante, die zu ihm passt. Nachdem man sich für die Fundamentart und ein geeignetes Modell entschieden hat, folgt die Planung der Größe, Seiten- und Firsthöhe und Farbe. Auch die Verglasung kann individuell bestimmt werden, hier wählen Kunden zwischen Echtglas, Stegdreifachplatten aus Polycarbonat, Stegdoppelplatten und Stegdoppelplatten aus Plexiglas. Die WAMA-Experten stehen den gesamten Planungsprozess über unterstützend zur Seite, sodass der Hobbygärtner ein persönlich auf ihn zugeschnittenes Ergebnis erhält.
Praktisch: Die Gewächshäuser können nachträglich um ein oder mehrere Felder erweitert werden. Auf diese Weise wächst der Raum bei Bedarf einfach mit. Serienmäßig erfolgt die Lieferung bei WAMA im Bausatz, die Profis übernehmen jedoch auch eine Teilmontage beziehungsweise den kompletten Aufbau. 

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wamadirekt.de.
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Bild 1

Ein kleines Paradies! Dieser Gartenbesitzer hat sich für einen natürlichen Look entschieden, in den sich das Gewächshaus optimal einfügt. (Foto: WAMA)
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Bild 2
Die Klinker des Mauergewächshauses finden sich im Brunnen wieder, wodurch ein harmonisches Gesamtbild entsteht. (Foto: WAMA)
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Bild 3
Ein Glashaus, viele Komponenten. Bei WAMA stellen sich Hobbygärtner ihr Gewächshaus nach ihren persönlichen Vorstellungen und Bedürfnissen zusammen. (Foto:WAMA) 
