Auf der Mauer, auf der Lauer
Hochwertige Mauergewächshäuser von WAMA-Gewächshaus werten jeden Garten auf
Herdorf (fpr) – Freistehende Gewächshäuser mit Satteldach gehören zu den Klassikern im Garten. Kein Wunder, sind es doch die am vielseitigsten nutzbare Glashäuser. Beim Familienunternehmen WAMA wählen Hobbygärtner aus einer Vielzahl an Modellen in unterschiedlichen Größen aus. Besonders beliebt sind beispielsweise die innovativen Hochbeet-Gewächshäuser, die ganzjährig rückenfreundliches und hochergiebiges Gärtnern ermöglichen.
Stein für Stein zum Gartenglück
Wer auf der Suche nach einer anmutigen Variante ist, entscheidet sich für ein Mauergewächshaus. Wie alle WAMA-Modelle ist es extrem stabil und hält auch starken Belastungen durch Wind und Wetter mühelos stand. Darüber hinaus setzt es optisch Akzente: Die Klinker fügen sich als nachhaltige Naturprodukte harmonisch in den Garten ein, bei Bedarf wird dieser Look auf dem Boden weitergeführt. Mauergewächshäuser von WAMA stehen in verschiedenen Größen – von Mini über Flora bis Profi – zur Verfügung und werden mit dem passenden Zubehör zum echten Gartentraum. Sie überzeugen nicht nur durch ihre Langlebigkeit, sondern bieten jungen Setzlingen auch optimalen Schutz. Verschiedenste Sorten Obst und Gemüse gedeihen darin das ganze Jahr über und landen anschließend frisch und ökologisch unbedenklich auf dem Teller.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wamadirekt.de.
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Bild 1

Wer sich für ein Mauergewächshaus von WAMA entscheidet, hat lange Freude an seiner gläsernen Grünoase. (Foto: WAMA)
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Bild 2
In den speziell verglasten Gewächshäusern der Tropic-Serie gedeihen neben heimischen Obst- und Gemüsesorten auch tropische Pflanzen wie Bananen, Palmen oder Zitrusfrüchte. 
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Bild 3
Ein Mauergewächshaus stellt einen echten Mehrwert für den Garten dar. Diesen Außenbereich schmückt ein Midi-Modell mit Stegplatten in Rubinrot. (Foto:WAMA)

