Ein Pflanzentraum wird wahr
Das persönliche WAMA-Gewächshaus rechtzeitig planen und in Kürze ernten
Herdorf (fpr) Wer sich den Traum von eigens hergestellten Lebensmitteln erfüllen möchte, sollte bei der Planung seines Gewächshauses auf Details achten. Das Familienunternehmen WAMA bietet nicht nur eine Vielzahl an Modellen an, sondern unterstützt auch bei der individuellen Suche nach der perfekten Variante.
Rechtzeitig das Fundament fürs Gartenglück legen
Viele verbinden selbst angebautes Obst und Gemüse mit wärmeren Temperaturen. Kein Wunder, haben doch viele Sorten zwischen Sommer und Herbst ihre Hochzeit. Doch zum einen werden die ersten Erträge bereits im Frühling eingefahren und zum anderen lassen sich die frühen Monate des Jahres optimal dazu nutzen, mit dem Bau des eigenen Gewächshauses zu beginnen. Es gibt schließlich viel zu tun: Vom Gießen des Fundaments bis hin zur Montage des gelieferten Bausatzes, der bei Bedarf von den WAMA-Profis aufgebaut wird. Wer mag, kann sich zudem mit praktischem Zubehör wie Leuchten, Lüftern und Abdeckplanen ausstatten. Auf diese Weise ist der Hobbygärtner pünktlich zur Hochsaison bereit und kann schon nach kurzer Zeit die ersten Leckereien zubereiten!
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wamadirekt.de.
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Bild 1

Wer jetzt sein Gewächshaus plant, kann schon bald die erste Ernte einfahren. Wie wäre es zum Beispiel mit einem leckeren Salat? Die passenden Kräuter, wie etwa Petersilie, sind bereits ab Januar reif. (Foto: WAMA)
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Bild 2
Der Traum eines jeden Hobbygärtners – ein Gewächshaus stellt sicher, dass ganzjährig eigens angebaute Köstlichkeiten auf dem Teller landen. (Foto: WAMA)
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Bild 3
Doppelt hält besser – Hochbeet und Gewächshaus ergänzen sich optimal und lassen verschiedenste Obst- und Gemüsesorten auf natürliche Weise gedeihen. (Foto:WAMA)

