Große Ergebnisse auf wenig Raum
WAMA-Mini-Gewächshäuser findet auch in kleinen Gärten Platz
Herdorf (fpr) Wer glaubt, man bräuchte einen großen Garten, um sich ein Gewächshaus anschaffen zu können, liegt falsch. Es gibt auch Modelle, die nur wenig Raum einnehmen und dabei doch großzügige Ernten einbringen.
Klein aber oho
Um jedem den Traum eines eigenen Gewächshauses zu ermöglichen, hat das Familienunternehmen WAMA eine Mini-Serie entwickelt. Diese eignet sich besonders für Einsteiger und Kleingärtner. Das Modell Mini 30 kommt beispielsweise mit 208 x 196 Zentimetern aus, sodass es nur wenig Patz im Außenbereich einnimmt. Ebenfalls sehr platzsparend sind die WAMA-Anlehnvarianten, die direkt an ein Gebäude gesetzt werden. Sie haben den Vorteil dadurch zum einen an Stabilität zu gewinnen und zum anderen von der Wärme zu profitieren, sollte es sich um die Außenmauer eines beheizten Gebäudes handeln. Alle Gewächshäuser können in unterschiedlichen Verglasungen bestellt werden und sind sowohl witterungsbeständig als auch sturmfest. 
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wamadirekt.de.
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Bild 1

Die Mini-Gewächshäuser finden in jedem Garten Platz und wirken auch direkt an der Terrasse nicht wuchtig. (Foto: WAMA)
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Bild 2

Die Anlehn-Gewächshäuser werden mit der Hausmauer verdübelt und erinnern dadurch an einen Wintergarten. Das Praktische: Sie nehmen besonders wenig Raum ein. (Foto: WAMA)
