Selbst ist der Hobbygärtner!
Den Grünen Daumen in einem Gewächshaus von WAMA zum Einsatz bringen
Herdorf, April 2016 – (fpr) Wer Obst und Gemüse nicht ausschließlich im Supermarkt kaufen, sondern seinen Beitrag zur Ernte leisten will, ist mit einem Gewächshaus von WAMA bestens bedient. Ideal geschützt durch isoliertes Glas und dabei ausreichend mit Licht und Frischluft versorgt finden darin alle Arten von Pflanzen optimale Wachstumsbedingungen vor. Das Familienunternehmen hält verschieden große Gewächshäuser bereit, die sich für unterschiedliche Verwendungszwecke eignen und dem individuellen Anspruch entsprechend ausgestattet werden können. Wer Zucchini anbauen möchte wird ebenso fündig wie jemand, der von einem eigenen Orangenbaum träumt. Die Gewächshäuser von WAMA erleichtern das Gärtnern und finden auch in kleinen Außenbereichen Platz. Robust und langlebig schützen sie Pflanzen vor Wind, Wetter und Schädlingen.
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Bild 1
Orangenbäume und andere tropische Pflanzen gedeihen sehr gut in den Gewächshäusern der Serie Tropic, die speziell zur Zucht lichthungriger Gewächse entwickelt wurde. (Foto: WAMA)
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Bild 2
WAMA-Gewächshäuser im Midi-Format eignen sich ideal für mittelgroße Gärten. Sie fügen sich formschön in die Landschaft ein. (Foto: WAMA)
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Bild 3
Darf es etwas mehr sein? WAMA hält eine Vielzahl an Modellen auch im Maxi-Format bereit. (Foto: WAMA)
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Bild 4
Anlehngewächshäuser schmiegen sich an die Fassade des Hauses an und stellen eine sehr platzsparende Variante dar. (Foto: WAMA)
