Frei von tierischen Inhaltsstoffen
Mit Gewächshäusern von WAMA den gesunden Ernährungstrend leben
Herdorf, März – (fpr) Bio steht auf dem Speiseplan! In den letzten Jahren hat sich ein Ernährungstrend entwickelt, der bewirkt, dass immer mehr Menschen ihre Essgewohnheiten überdenken und damit beginnen, sich ihre Gedanken über die Herkunft ihrer Lebensmittel zu machen. Die Zahl der Vegetarier wächst stetig und auch der vegane Lebensstil findet immer mehr Anhänger. Wer ebenso ein Teil des Wandels hin zu bewusster und verantwortungsvoller Ernährung werden möchte, kann in den Gewächshäusern von WAMA sein eigenes gesundes und biologisch unbedenkliches Obst und Gemüse anbauen und üppig ernten.

Go green!
Mit Rahmenkonstruktionen aus verwindungssteifem Aluminium sind die Gewächshäuser von WAMA gleichzeitig leicht und stabil. Sie halten allen Witterungsbedingungen stand und sind in verschiedenen Ausführungen verfügbar. Dank ihnen landen Gurke, Salat und Co fast das ganze Jahr über frisch auf dem Teller – ein Genuss aus garantiert ökologischem Anbau!
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Bild 1

Einmal gepflückt, verliert Salat schon nach einem Tag wertvolle Vitamine und Mineralstoffe. Wer ihn selbst anbaut, kann sich dagegen bis in den Winter hinein an dem knackfrischen Leckerbissen erfreuen. (Foto: WAMA)
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Bild 2
Besonders rückenschonend und ertragreich gärtnert es sich alternativ mit einem Hochbeet – hier direkt an ein Gewächshaus angelehnt. (Foto: WAMA)
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Bild 3
Gurken gehören zu den beliebtesten Gemüsesorten. In einem Gewächshaus kann bereits im Juli zum ersten Mal geerntet werden. (Foto: WAMA)
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Bild 4
Basilikum, auch Königskraut genannt, ist dank seines aromatischen Geschmacks aus vielen Küchen nicht wegzudenken. Die Kräuterpflanze liebt Sonne und gemäßigte Temperaturen, sodass sie in einem Gewächshaus ideal aufgehoben ist. (Foto: WAMA)
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Bild 5
Kürbisse sind nicht nur zu Halloween beliebt, sondern eignen sich auch ideal als Grundlagen für leckere Herbst- und Wintergerichte. Auch Erdbeeren bilden die Hauptzutat zahlreicher leckerer Desserts und gedeihen in einem Gewächshaus beinahe das ganze Jahr über. (Foto: WAMA)
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Bild 6
Mit einem Gewächshaus werden optimale Bedingungen zur Aufzucht empfindlicher Pflanzen erzeugt. Gut geschützt vor Kälte, Nässe und Infektionen wie Kraut- und Braunfäule erblühen Tomate und Co in voller Pracht. (Foto: WAMA)
